

**CORRECCIÓN DE ERRORES EN LAS BASES PARA EL PROCESO SELECTIVO
PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA BOLSA DE EMPLEO TEMPORAL PARA EL
AÑO 2023 DE AGENTES DE EMERGENCIAS (AUXILIAR TÉCNICO DE
EMERGENCIAS)**

Advertido el error de transcripción en el título del tema 2, se realiza la siguiente fe de errores para su corrección:

En la página 6, base 7.-Prueba de conocimientos generales y específicos, párrafo 3, donde dice:

“- Tema 2. La Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local: Capítulo II y III.”

debe decir:

“- Tema 2. La Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local: Título II (capítulo II y III).”